
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00H DO DIA 21 DE 
FEVEREIRO DE 2024. 

 

MARIA JOSÉ: 

BOA TARDE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

A PALAVRA DE DEUS É SUAVE, BOA E AGRADÁVEL AO NOSSO CORAÇÃO 

OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO RESPONSÓRIO SL 
50(51),3-4,12-13.18-19 (R. 19B). 

 

Responsório SL 50(51),3-4,12-13.18-19 (R. 19b) 

 

— Ó Senhor, não desprezeis um coração arrependido! 

— Ó Senhor, não desprezeis um coração arrependido! 

— Tende piedade, ó meu Deus, misericórdia! Na imensidão de vosso amor, 

purificai-me! Lavai-me todo inteiro do pecado, e apagai completamente a minha 

culpa! 

— Criai em mim um coração que seja puro, dai-me de novo um espírito 

decidido. Ó Senhor, não me afasteis de vossa face, nem retireis de mim o 

vosso Santo Espírito! 

— Pois não são de vosso agrado os sacrifícios, e, se oferto um holocausto, o 

rejeitais. Meu sacrifício é minha alma penitente, não desprezeis um coração 

arrependido! 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA, POR MEIO DE EDITAL DE 
CONVOCAÇÃO DATADO DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024, PARA 
DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 
003/2024, DE 23 DE JANEIRO DE 2024, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE INCLUI O PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 1º, DA LEI 
MUNICIPAL Nº 458, DE 15 DE MARÇO DE 2023, A FIM DE NELE FICAR 
AUTORIZADO A POSSIBILIDADE DE FIXAÇÃO DO VALOR MÁXIMO POR 
DECRETO NOS EXERCÍCIOS POSTERIORES, E ESTABELECE OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 



ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

 
PRESIDENTE: 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE:  
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PROJETO DE LEI Nº 
003/2024, DE 23 DE JANEIRO DE 2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 
INCLUI O PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 1º, DA LEI MUNICIPAL Nº 458, DE 15 DE 
MARÇO DE 2023, A FIM DE NELE FICAR AUTORIZADO A POSSIBILIDADE DE 
FIXAÇÃO DO VALOR MÁXIMO POR DECRETO NOS EXERCÍCIOS POSTERIORES, 
E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM 
DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS A SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 



NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS. 


